

让爱传递，爱心永恒

——纵览新闻·2022阳光助学资助金发放仪式圆满举行

邂逅纵览，阳光美好。8月20日，纵览新闻·2022阳光助学资助金发放仪式暨学子励志报告会在石家庄圆满举行。河北报业传媒集团有限公司副总经理、河北新闻网主任、燕赵都市报社长刘成群，河北省慈善总会副会长兼秘书长朱云鹏，河北省慈善总会副秘书长兼项目部主任王春美，燕赵都市报副总编辑陈亚飞，燕赵都市报副社长武乐贤等人出席了报告会，并现场为受助学子发放了资助金。

文/阳光助学采访组 图/河北日报记者 耿辉



刘梦超带领学子宣誓。

励志故事激励阳光学子

由于疫情影响，今年的资助金发放仪式调整为线上线下两部分举行，线下30名学子、家长和老师共同分享了这份温暖；线上则通过河北新闻网、纵览新闻客户端、燕赵都市报快手号、抖音号等多个平台进行了直播，弥补了未能到场学子的遗憾。

活动于上午10时正式开始，但8时刚过，便有部分学子在家长或者老师的陪同下来到现场等候，9时30分左右，所有学子通过查验健康码、行程卡、测温、出示有效核酸证明等一系列环节后，有序地进入会场，并根据防疫要求的安全距离一一落座。

活动现场，3名学子作为代表，现场分享了自己的成长故事。来自邯郸的刘梦超，虽然家境贫寒，但凭借自己的努力，以641分被南开大学录取；来自邢台的刘婕颖，以625分考进山东大学；来自石家庄的贾子洋，则实现了童年梦想，以607分进入中国刑事警察学院就读。他们的发言感情真挚，让在场的人们深受感动。未能到场的学子，观看直播后纷纷留言表示“感谢纵览新闻·阳光助学的无私奉献，我们一定不负希望努力学习”“非常感谢这次传递大爱的行动，带给了我莫大的鼓励，希望将继续将爱心传递下去”……

陪同刘梦超一起来到的是他的老师王亮召。“非常感谢纵览新闻的阳光助学公益行动，你们给河北的孩子搭建了非常好的平台，让品学兼优的孩子圆了大学梦、人生梦。我从初一就开始关注刘梦超，这个孩子品学兼优、非常刻苦，不仅自己学习好，还能带动其他同学一起学习。他上大学后，我仍然会关注他，帮助他做学习规划和未来的职业规划，有什么困难也会帮助他。”王亮召说，“希望他毕业之后回报社会，回馈家庭，为祖国的发展做出贡献。”

“我有品质，诚信阳光；我有追求，梦想飞扬；我有感恩，让爱传唱……”伴随着刘梦超的领誓，30名阳光学子许下了阳光誓言，并从与会领导手中接过了装有5000元资助金的信封，至此，纵览新闻·2022阳光助学行动圆满画上了句号。

未能到场的70名学子的资助金，将于下周陆续发放到学子个人银行卡中，请注意查收。



河北省慈善总会副会长朱云鹏为阳光学子发放资助金。

爱心传承彰显阳光助学感染力

阳光助学公益行动在河北省始于2005年，连续举办了17届，累计帮助1700余名学子顺利进入大学校门，成为河北极具影响力的社会公益品牌。

纵览新闻·2022阳光助学公益行动由河北新闻网、燕赵都市报和河北省慈善总会共同主办，捐助对象主要为有理想、有追求、成绩优异、品行端正，但生活困难的高考学子，7月1日正式启动，8月1日报名截止，共接受网络报名和咨询电话数千人次。经过严格审核之后，从400多封有效报名信息中，筛选出100名阳光学子，并在燕赵都市报和纵览新闻客户端进行了公示。

资助金发放仪式上，河北报业传媒集团有限公司副总经理、河北新闻网主任、燕赵都市报社长刘成群说：“阳光助学的初衷，就是帮助那些贫寒的优秀学子实现自己的大学梦，过去的17年一共资助了1700余名阳光学子，多数同学已经走上了工作岗位，并且开始帮助其他生活困难的学生，这就是爱心的力量，这种爱心的传承彰显了阳光助学行动的感染力。希望受到资助的各位同学，在未来的大学生活以及今后的人生之路

上，满怀感恩之心，努力学习，遵纪守法，奋勇拼搏，砥砺前行，用知识改变命运，用才智回报社会，让爱传递，爱心永恒。”

河北省慈善总会副会长兼秘书长朱云鹏则表示，阳光助学行动多年来受到社会大众广泛赞誉，特别是今年把互联网科技注入阳光助学活动中，我们完全相信，由于“纵览新闻”客户端的参与，必将越做越好，越做越大，让更多的寒门优秀学子得到应有的帮助。

特别值得一提的是，纵览新闻·阳光助学行动开启以来，受到了社会爱心人士的关注。沧州市民盟中心三支部捐赠给阳光学子韩浩然（考入山东工商学院）和刘晓晴（考入承德医学院）各2000元，其他诸多爱心人士也都以个人名义，以“一对一”的方式资助给阳光学子不同数额的现金。

“爱心不分地域，不分大小，通过众人拾柴的方式同样可以成就很多好事，帮助许多需要帮助的家庭和孩子！希望更多的爱心企业、爱心人士踊跃参与，在全省形成浓厚的慈善氛围，促进我省慈善事业的快速健康发展。”朱云鹏说道。

学子代表发言摘录

刘梦超：向阳奔跑，逐梦而行

虽然家里贫穷，但父母总会竭尽所能地给我最好的生活，对我的教育也非常重视，每天放学，母亲都会督促我按时完成作业，有时还会辅导一下，从小父亲也教导我说知识是改变命运的唯一途径，我带着父母的叮嘱不断向前奋斗，无怨无悔。

我会带着感恩和敬畏之心，在奋斗的路上披荆斩棘，风雨兼程，向阳奔跑，逐梦而行。

贾子洋：心若凌云，清风自来

人们都说没有伞的孩子，只能努力奔跑。我想这句话在座的各位都深有体会。我会在夜里偷偷算今天吃饭又花了多少钱；我不敢参加同学聚会，因为我甚至买不起礼物；我会在因为不吃晚饭而被老师质问是不是故意省钱的一瞬间破防……

从来好事天生俭，自古瓜儿苦后甜。没有不可治愈的伤痛，没有不能结束的沉沦，所有失去的，都会以另一种方式归来。如今我展望到自己光明的未来，实现了14年前许下的愿望，成为一名预备警官。

刘婕颖：心怀感恩 奔赴远方

我始终认为，我是幸运的。家庭虽贫困，所幸父母支持，我得以踏上求学之路。路途虽艰苦，所幸有良师相护，益友相伴，求学路不再漫长。如今，又有幸得到纵览新闻阳光助学相助，点亮我的大学梦。所遇皆良善，所幸化坦途。一路走来，感谢遇见，感恩相助。



资助金发放后，阳光学子们手比爱心，心怀感恩。